

# 美国累计确诊超710万例

## 印度累计确诊逼近600万例



当地时间9月7日,一位市民身着防护服头戴防护面具在纽约皇后区一家超市为顾客发手套、口罩等抗疫物资。  
中新社记者 廖攀 摄

中新社北京9月28日电 综合消息:据世界卫生组织27日公布的数据显示,截至欧洲中部时间27日13时08分(北京时间19时08分),全球确诊病例较前一日增加298773例,达到32730945例;死亡病例增加5380例,达到991224例。美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至北京时间28日8时23分,全球新冠肺炎确诊病例达32969955例,累计死亡病例达996096例。

### 美洲:美国累计确诊超710万例 美媒称疫情超预期

据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至美东时间9月27日17时23分,美国新冠肺炎累计确诊病例超过710万例,达7105604例,死亡病例为204724例。在过去24小时内,美国新增确诊病例32707例,新增死亡病例278例。美国有线电视新闻网称,美国疫情的严峻态势

超出许多民众预期。该报道称,截至当地时间27日,美国21个州的确诊病例数与前一相比至少增加了10%。

据巴西卫生部当地时间9月27日晚公布的数据,该国当天新增确诊病例14318例,累计确诊4732309例;新增死亡病例335例,累计死亡病例141741例。

### 欧洲:英国32所高校已现疫情 法国连续六日新增过万

据英国天空新闻频道当地时间27日报道,英国目前至少已有32所高校在9月份新学期开学后出现新冠肺炎疫情,共有超过640名学生和高校教职工确诊感染新冠病毒,其中已有四所大学出现集体感染情况,分别是曼彻斯特城市大学、利物浦大学、格拉斯哥大学和爱丁堡纳皮尔大学。目前,全英范围内大约有超过4000名学生处于在校自我隔离状态。此外,英国卫生部公布的最新数据显示,英国在过去24小时新增新冠肺炎确诊病例5693例,近五天以来首次日增感染低

于6000例。

法国的新冠肺炎疫情形势继续恶化。从22日至27日,该国单日新增确诊病例已连续6天超过1万例,确诊患者总数达538569例,累计死亡病例达31727例,病毒检测阳性率上升至7.4%。法新社报道称,法国七名医学专家近日呼吁政府采取“严厉措施”,以避免医疗体系在第二波疫情中遭遇更严峻情况。

### 亚洲:印度累计确诊逼近600万例 缅甸疫情现反弹态势

印度卫生部27日公布的数据显示,印度确诊病例升至5992532例。在过去24小时内,印度新增确诊病例88600例;新增死亡病例1124例,累计死亡94503例。印度卫生官员27日通过社交媒体表示,印度远未实现针对病毒的群体免疫,仍需要每个人继续严格遵守疫情社交规范并佩戴口罩。印媒此前预测称,印度10月初确诊总数或超美国,成为全球确诊数最多的国家。

据韩国中央防疫对策本部28日通报,截至当天0时,韩国较前一天0时新增确诊病例50例,累计确诊23661例。韩国单日新增确诊病例自26日起连续三天保持在100例以下,达到自上月11日以来的最低值。韩联社报道称,由于周末检测数量有所减少,零星群聚性感染事件不断,防疫形势仍不

容乐观。

此外,在东南亚国家中,缅甸现疫情反弹态势,二十多天内骤增9000多例,累计确诊病例已超万例。为防控疫情,缅甸已在全境实施旅行禁令,并将国际航班限航令延长至10月底。

### 非洲和大洋洲:墨尔本取消宵禁 南非食品价格飞涨

澳大利亚新冠疫情最严重的维多利亚州疫情正趋缓和。截至27日,该州现存确诊病例下降到399例,这是自6月30日以来该数据第一次降至400例以下。该州27日宣布进一步放松首府墨尔本的防疫管控,包括取消已持续一个多月的宵禁。另据澳大利亚联邦卫生部27日公布疫情数据,澳过去24小时新增确诊病例24例,累计确诊27040例;新增死亡2例,累计死亡872例。非洲疾控中心最新



统计数据显示,截至当地时间27日,非洲地区累计确诊病例达1450885例,累计死亡病例达35407例。确诊病例数前三的国家分别是南非、埃及和摩洛哥。

受疫情影响,南非食品价格飞涨。南非竞争委员会日前发布的南非全国居家隔离期间食品价格最新报告显示,食品价格持续攀升。南非竞争委员会表示,这种情况的出现是相关商品缺乏流动性还是某些市场被操控,有待调查。



当地时间9月21日,印度泰姬陵重新对外开放。图为游客游览泰姬陵并拍照留念。

## 3500家美企上诉,对美政府“乱弹琴”受够了!

据路透社报道,目前已经有约3500家美国企业就特朗普关税政策采取了法律行动,要求偿还已支付税款、呼吁美国政府改变关税政策。有企业在诉讼材料中表示,美国政府无边界、无限制的贸易战,影响了美国进口商从中国进口的数十亿美元的商品。显然,特朗普政府打着“保护美国利益”推行的关税政策,已经成为千夫所指的对象。

在起诉美国政府的企业中,既有特斯拉、福特、沃尔沃等大型车企,也有家得宝、沃尔玛、塔吉特等美国家喻户晓的连锁企业,还有汽车零部件、体育用品、服装、食品包装、IT等众多行业的生产商及企业。无论从企业数量还是涵盖的领域来看,都表明美国企业界对美政府肆意妄为的“乱弹琴”受够了。

美企已成为特朗普政府贸易霸凌的最终受害者。实际上,早在2018年特朗普政府意欲对中国出口到美国的商品加征关税时,许多美国企业和专家都在警告美国政府此举可能会给美国企业造成负面影响。以汽车行业为例,全球车企高度依赖原产中国的产品,包括从“汽车大脑”到低附加值的多种零部件。即使加征高额关

税,美国车企也很难迅速找到替代品,必然出现利润受损的情况。

美国民间反关税壁垒组织“Tariffs Hurt the Heartland”统计,自2019年5月15日以来,特朗普政府的关税政策已经给美国农业、零售业、制造业、商业及消费者造成了近600亿美元的损失。而新冠肺炎疫情的冲击,更是令这些美国企业的经营雪上加霜。可以说,特朗普政府已经陷入了“搬石砸脚”的窘境,未来不排除更多美国企业加入起诉美政府的行列。

9月15日,世贸组织发布了专家组对美国相关加征关税措施的裁定结果,认定其涉案征税措施属于违反世贸组织义务,且对价值超2000亿美元(约合人民币1.36万亿)的中国商品征收关税属于非法行为,可以说从国际法层面确认了美国对华出口商品加征关税行为的非法性。

美政府激进的贸易政策,不仅在美国内外招致物议沸腾,也没有取得特朗普所“预言”的效果。据美国商务部9月3日公布的数据显示,美国7月份贸易逆差激增18.9%,达到636亿美元,创12年来新高,其中对中国贸易逆差上升11.3%,达到316亿美元。白宫试图以关税战引

领“美国制造业企业回流”的希望也没有实现,绝大部分美国企业并没有考虑离开中国,即使是那些离开了中国的企业,也更多迁往墨西哥、东南亚等用工成本更低的地区。中国商务部数据显示,2020年1月至7月,外商在华新设企业18838家,美国在华新设企业最多,多达860家。根据美中贸易全国委员会近日发布的2020年度《中国商业环境调查》显示,近七成美国企业对中国未来五年的市场抱有信心,超过九成的企业表示其中国业务仍在盈利,87%的企业没有将生产线搬离中国的计划。

实际上,特朗普将国际贸易中美国存在逆差视为美国被他国占了便宜,本就是一种错误认知。自2017年以来,特朗普政府一直把关税作为贸易“武器”,迫使贸易伙伴接受只有利于美国的贸易协定,包括加拿大、欧盟、日本、韩国等美国盟友在内,都被卷入了由美国挑起的“关税大战”。两年多过去了,事实证明,“关税大战”不但严重破坏国际自由市场和多边贸易机制,也让美国企业和消费者沦为最终受害者。

现在,3500家美企的起诉,揭开了反抗的序幕。  
来源:海外网

## 韩国总统文在寅:望恢复韩朝军事通讯线



资料图:韩国总统文在寅。青瓦台供图

中新社首尔9月28日电 针对韩国公民被朝方射杀一事,韩国总统文在寅28日向国民致歉,并呼吁韩朝以此加强合作,恢

复军事通讯线。

近日,一名韩国公民疑似弃韩投朝途中遭朝方射击身亡。韩国总统府青瓦台28日向媒体发送信息称,文在寅当天表示,这是令人遗憾的不幸事件,深表哀悼;韩国政府对该事件深感歉疚,就此向国民致歉。文在寅称,朝鲜官方迅速道歉并表态将采取措施防止意外再次发生,表达了朝方不愿局势恶化的意愿。文在寅说,朝方的表态具有特殊意义,尤其是朝鲜领导人很少直接道歉,由此看出,朝方并不希

望南北关系被破坏。他称,希望韩朝找到切实可行的措施解决问题。

“如果对话中断,就无法解决问题。”文在寅表示,若韩朝不合作,很难建立有效措施防止悲剧再次发生,希望这个悲惨的事件能促成对话与合作,促进韩朝关系发展。文在寅说,防止意外冲突必须通过两国间的通讯联络线联系,若船只在海上漂泊也有利于营救。“希望能首先恢复、至少重启军事通讯线。”

今年6月,朝方宣布彻底切断一切朝韩通讯联络线,并炸毁了朝韩联络办公室。

INDONESIA BEST BRAND AWARDS  
BEST BRAND PLATINUM  
Superbrands  
INDONESIA'S CHOICE

印尼社群可靠的流感藥物  
流傳了幾十年,獲得多項獎狀:  
最好的白金和超級品牌

Obat flu yang terpercaya di masyarakat Indonesia yang telah beredar selama puluhan tahun mendapat Penghargaan: BEST BRAND - PLATINUM dan SUPER BRAND

ultraflu®  
Acetaminophen  
Phenylpropanolamin HCl  
Chlorpheniramin Maleas

Meringankan gejala flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin

81 8860291 101049

Produksi: PT. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

流感藥物,如發燒,頭痛,鼻塞和打噴嚏  
Obat flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin

PT. HENSON FARMA  
Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id